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As a user I don't have control anymore 
on what personal information is 

collected and used about me
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Situation 2020 by age group

I am concerned by the impact of social 
media on my privacy

It disturbs me that companies are not 
transparent on what data they own and 

collect about me

I  find OK to share personal data in 
exchange of something (eg bespoke

information or service)

I think of it seriously when I give an 
application access to my location, 
microphone, contact list, camera…

Agree or somewhat agree on statement: 


